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Câu 1 (3 điểm).
    Cho hàm số 
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   a ) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị  (C) của hàm số đã cho.

   b)Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị (C) biết tiếp tuyến có hệ số góc bằng – 4.
Câu 2 (1.5điểm).
    Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 3 ( 1.5điểm).
      Tìm các giá trị của tham số m để hàm số 
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Câu 4 (2điểm).
      a) Tính giá trị của biểu thức 
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      b) T×m c¬ sè a biÕt : 
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Câu 5 (2điểm).
      Giải phương trình : 
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Câu 6 (2điểm).
      Giải phương trình :  
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HƯỚNG DẪN CHẤM MÔN TOÁN
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I. Hướng dẫn chung:
II. Thang điểm và đáp án:
	Câu
	Đáp án
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	a)  Khảo sát

1. Tập xác định: 
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2. Sự biến thiên:

+ Giới hạn và tiệm cận: 
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         Hàm số đã cho NB trên các khoảng xác định và không đạt cực trị.

3. Đồ thị : 


 b) 
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  ( Tiếp tuyến có hệ số góc bằng –4 nên 
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                Vậy, có 2 tiếp tuyến thoả mãn ycbt là : 
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	Hàm số 
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     Vậy, với m = 1 thì hàm số đạt cực tiểu tại 
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	a)Tính giá trị của biểu thức 
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b)T×m c¬ sè a biÕt : 
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	Giải phương trình : 
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	Giải phương trình : 
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